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독해하는 순간의 뇌의 성능을 빼라할때 ,
18을전부페의 이해에 투자하는게 아니라

90은 text를 이해하는데 투자하고
10은정보의Th할을 파악하는데에

투자해야합니다.

중요내용반응裵蠱口
* 개념의층위를파악함은독해의 기본 !

LO' 0.0mm순으로 T_T m

개념의 층위가내려가게 했습니다만, Internet
( ) 1엄밀하게 지키진않았습니다.

聾籤.in蠶鸞竄黜. ㅃ憚ㅁcos F
*관계에대한물음 :How? →매케즘 (

얼마나

방향 inverse #
A지문흐름의반전을 명시적으로 드러내는부사어들 (

_

; 그러나 , 한편 , 하지만 ... Lorraine A
이에 능동적으로반응하는건 필수적입니다. DER
저는 이부사어들위에 however 뜻하는 (미
T를 표시하며반응하겠쉰다.
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: 예외상환에 주목했다면 ... !
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얼마나헤대한메커니즘은 나와있지않다.
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,
화제의 전환에 주목했는가? 팩트만잘짚었는가?

1-t예외상환 !Cost
, 이 r

, ,l, 조건화원로.한상황에서룺도째해가능하다
.



  

G151해리케인


